

# Nový šéf STVR Slanina úraduje: Upratovanie v Mlynskej doline. O flek prišli tieto známe tváre

- editor007 | 4. července 2024

**SLOVENSKO: Verejnoprávny rozhlas a televíziu pod značkou RTVS nahradila od pondelka nová značka - Slovenská televízia a rozhlas (STVR), ktorú do konca septembra povedie Igor Slanina (51). Nový šéf STVR denníku Plus JEDEN DEŇ prezradil, kam smerovali jeho prvé kroky po vymenovaní a čo bude jeho prioritou počas niekoľkomesačného pôsobenia.**

Keďže správa o podpísaní zákona o STVR prezidentom Petrom Pellegrinim obletela Slovensko v pondelok ráno, ranné správy verejnoprávnej televízie odštartovala doterajšia zvučka a grafika s ružovým logom a dvojbodkou v názve.

Prvou správou bola informácia o zániku RTVS a vzniku SVTR. Reportáže sa nekončili obvyklým odhlásením, v ktorom nechýba meno redaktora ako autora príspevku a názov média. Tentoraz redaktori za svojim menom uvádzali Slovenská televízia v prípade televíznej časti a Slovenský rozhlas v prípade rozhlasových príspevkov.

„Inštitúcia bude zatiaľ fungovať s logom RTVS, ktoré by sa malo časom zmeniť po kompletnom rebrandingu na STVR,“ zaznelo v pondelňajšom večernom spravodajskom príspevku.

Po trochu rozpačitom začiatku, keď mnohí pracovníci RTVS nemali, okrem prvotných informácií, žiadne podrobnosti o ďalšom fungovaní, prišiel o niečo istejší utorok. „Uvedomujem si, že verejnoprávna inštitúcia prežíva na Slovensku komplikované obdobie a že momentálne zažívame aj celospoločensky náročné časy. Ponuku dočasne viesť STVR som prijal po zodpovednom zvážení všetkých rozhodujúcich okolností a mojou prioritou bude, aby si STVR plnila svoju verejnoprávnu funkciu,“ uviedol hneď po nástupe do funkcie Igor Slanina, ktorý sa snaží upokojiť situáciu.

Dočasne poverený šéf STVR, ktorého do funkcie vymenoval zastupujúci predseda parlamentu Peter Žiga (Hlas), nie je žiadnym nováčikom v mediálnej oblasti. Igor Slanina má za sebou takmer 20-ročné skúsenosti na rôznych manažérskych pozíciách. Okrem toho bol za Jaroslava Rezníka obchodným riaditeľom RTVS, od roku 2017 riadil spoločnosť Media RTVS, ktorá predávala vysielací priestor záujemcom o reklamu.

V auguste 2022 ho z funkcie odvolal Luboš Machaj len pár dní po svojom nástupe na čelo telerozhlasu. Včera sa však obaja stretli opäť. „Po prevzatí poverenia som sa stretol s bývalým generálnym riaditeľom RTVS, s manažmentom inštitúcie, ako aj s ďalšími zamestnancami. V konštruktívnych rozhovoroch sme si odovzdali prvotné informácie, ktoré bezprostredne súvisia s aktuálnymi zmenami. V novej funkcii som ešte veľmi krátko, takže všetky formálne náležitosti prídu na rad postupne,“ prezradil Slanina s tým, že práve od týchto prvých stretnutí „budú závisieť aj nasledujúce kroky súvisiace so zmenou značky“.

Svoju skúsenosť s prácou vo verejnoprávnej inštitúcii vníma Slanina ako výhodu a hovorí aj o cieľoch na najbližšie týždne a mesiace: „Stabilizácia verejnoprávnej inštitúcie je mojou absolútnou prioritou. Slovenská televízia a rozhlas si bude aj naďalej riadne plniť svoje záväzky voči všetkým partnerom a spolupracovníkom. Preto nevidím dôvod, prečo by sa mali externí spolupracovníci obávať nevyplatenia faktúr za ich prácu,“ načrtnol fungovanie počas prechodného obdobia.

Na otázku, či bude kandidovať na funkciu riadneho riaditeľa STVR aj po septembri, odpovedal jednoznačne. „V súčasnosti sa kandidatúrou na generálneho riaditeľa nezaobieram a plne sa sústredím na plynulý prechod kompetencií z bývalej RTVS na STVR,“ uzavrel Slanina.

Ako však informoval Denník N, Slanina už prvý deň po svojom menovaní pristúpil k personálnym zmenám. Stihol totiž odvolať riaditeľa športu Jána Žgravčáka, ktorý túto informáciu potvrdil. Novou hlavou športu by sa podľa informácii portálu Športový.čas.sk mal stať hokejový komentátor Pavol Gašpar.

Podľa aktualizovaných správ Slanina odvolal z funkcie šéfky Sekcie marketingu a komunikácie Zuzanu Ťapákovú. Na jej miesto dočasne nastúpi najlepšia kamarátka moderátorky Adely Vinczeovej Andrea Pivarčiová.

„Uvedomujem si, že do Slovenskej televízie a rozhlasu prichádzam v zložitej situácii. Igora Slaninu považujem za mimoriadne kvalitného manažéra, s ktorým som vo verejnoprávnom médiu už pracovala, preto som sa rozhodla jeho ponuku prijať. Verím, že aj vďaka proaktívnej mediálnej a marketingovej komunikácii sa nám podarí prispieť k budovaniu pozitívneho vnímania Slovenskej televízie a rozhlasu v očiach divákov a poslucháčov,“ reagovala Pivarčiová, ktorá v minulosti pracovala ako hovorkyňa RTVS za generálneho riaditeľa Jaroslava Rezníka.

### **Moderátor RTVS Frindt bude tvárou novej televízie**

Exmoderátor verejnoprávnej televízie RTVS Miroslav Frindt bude hlavným aktérom a tvárou slovenskej pobočky českej internetovej televízie DVTV. Spustená by mala byť už v lete. Frindt k 30. júnu skončil v RTVS po 25 rokoch. „Čo idem robiť? Verím v nezávislú neustrannú televíznu žurnalistiku a zároveň si myslím, že aj my novinári máme o čom premýšľať. Minimálne o tom, ako uchopíme verejný priestor ďalej,“ uviedol Frindt na sociálnej sieti na margo svojho nového pôsobenia v DVTV. Zatiaľ nie je známe, kto bude druhou tvárou moderátorskej dvojice DVTV na Slovensku. V rozhovore pre denník SME Frindt naznačil, že je otvorený spolupráci s Michalom Kovačičom aj Janou Krescankou Dibákovou.

[ZDROJ](#)